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ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η UACJ και η ΕΛΒΑΛ ιδρύουν νέα εταιρία πώλησης υλικών εναλλακτών 
θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη  

 
 

Η UACJ Corporation (στο εξής, “UACJ”) και η ΕΛΒΑΛ Α.Ε. Ελληνική Βιομηχανία 
Αλουμινίου (στο εξής, “ΕΛΒΑΛ”) ίδρυσαν από κοινού εταιρία πώλησης υλικών 
εναλλακτών θερμότητας για την Ευρωπαϊκή αυτοκινητοβιομηχανία. Η νέα εταιρία, 
UACJ ELVAL HEAT EXCHANGER MATERIALS GmbH (στο εξής “UEHEM”) ιδρύθηκε στη 
Γερμανία στις 21 Δεκεμβρίου 2015. Τον Απρίλιο του 2015, η UACJ και η ΕΛΒΑΛ είχαν 
υπογράψει μνημόνιο συνεργασίας για την ίδρυση της νέας εταιρίας, η οποία 
ολοκληρώθηκε και θα αρχίσει τη δραστηριότητά της. 

 
   Η UACJ έχει αναπτύξει στενή συνεργασία με την ΕΛΒΑΛ, μεταφέροντας 
τεχνογνωσία στην εταιρία επί σειρά ετών.  Το 2007, οι δύο εταιρίες ίδρυσαν από 
κοινού την ΑΦΣΕΛ Α.Ε. με σκοπό την έρευνα αγοράς και την προμήθεια υλικών 
εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη, 
κατασκευασμένους από την ΕΛΒΑΛ με την τεχνική υποστήριξη της UACJ. Μέσω της 
νέας εταιρίας UEHEM, η ΕΛΒΑΛ και η UACJ θα ξεκινήσουν να διαθέτουν το προϊόντα 
τους σε πελάτες. 

 
Η UEHEM  θα προμηθεύεται τα προϊόντα της κυρίως από την ΕΛΒΑΛ, καθώς και 

από την  UACJ και  UACJ (Thailand) Co. Ltd., όποτε απαιτείται, και θα τα διαθέτει σε 
πελάτες της Ευρώπης υπό την εμπορική επωνυμία της UACJ. 

 
Η UACJ θεωρεί τα υλικά εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία 

ως ένα στρατηγικό προϊόν. Με τη μεταφορά τεχνολογίας αιχμής, στον σημαντικό 
συνεργάτη ΕΛΒΑΛ και επωφελούμενη από τις προηγμένες παραγωγικές της 
δυνατότητες καθώς και την ίδρυση της  UEHEM, η UACJ θα είναι σε θέση να παρέχει 
ένα ευρύ φάσμα ανταγωνιστικών προϊόντων, υψηλής ποιότητας.  

 
Σχετικά με την ΕΛΒΑΛ: 
 

Η Ελβάλ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου 
στην Ευρώπη. Η Εταιρία διαθέτει επτά εργοστασιακές μονάδες στην Ελλάδα και 
παράγει μια σειρά προϊόντων αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της 
βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της ναυπηγικής βιομηχανίας, της 
αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών κ.α.. Η Ελβάλ είναι θυγατρική της 
Ελβάλ Εταιρεία Συμμετοχών Α.Ε. και εξάγει σε περισσότερες από 80 χώρες. 



 
Σχετικά με την UACJ: 

Η UACJ αποτελεί έναν ολοκληρωμένο παραγωγό προϊόντων αλουμινίου τα οποία 
καλύπτουν τις ανάγκες μιας μεγάλης γκάμας βιομηχανικών κλάδων. Με διεθνές 
δίκτυο προμηθειών και πωλήσεων και κατέχοντας την τρίτη θέση σε παραγωγική 
δυναμικότητα παγκοσμίως, η UACJ επιδιώκει να διασφαλίσει ότι αποτελεί έναν 
ιδιαίτερα ανταγωνιστικό προμηθευτή με ισχυρή θέση στην παγκόσμια αγορά. Η 
εταιρία αναπτύσσεται διαρκώς έχοντας ως στόχο να μεγιστοποιεί τις δυνατότητες 
του αλουμινίου με τρόπο ώστε να συνεισφέρει στην κοινωνία και το περιβάλλον.   

 


